

Corrections

Federal Register

Vol. 51, No. 227

Tuesday, November 25, 1986

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency-prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

ENVIRONMENTAL PROTECTION AGENCY

[OPTS-59788; FRL-3095-1]

Styrene, Acrylic Modified Alkyd; Certain Chemical Premanufacture Notice

Correction

In notice document 86-23105 appearing on page 36598 in the issue of Tuesday, October 14, 1986, make the following corrections in the SUMMARY:

1. In the sixth line, "davs" should read "days".
2. In the twelfth line, "211722" should read "21722".
3. In the thirteenth line, the date should read "November 11, 1984".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

Office of the Secretary

1987 Cost-of-Living Increase and Other Determinations

Correction

In notice document 86-25002 beginning on page 40256 in the issue of Wednesday, November 5, 1986, make the following corrections:

On page 40258, second column, eleventh line, "1985" should read "1984".

On the same page, third column, first complete paragraph, fourth line, insert "in" before "1987".

On page 40259, second column—
1 In paragraph (c), "\$396" should read "\$571", and in paragraph (d), remove "\$396 through".

On the same page, third column, fourth line, insert "1985" before "has".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

Food and Drug Administration

21 CFR Parts 182 and 184

[Docket No. 81N-0368]

Hydrogen Peroxide; Affirmation of GRAS Status With Specific Limitations

Correction

In rule document 86-17036 beginning on page 27169 in the issue of Wednesday, July 30, 1986, make the following correction:

On page 27170, in the third column, in the eleventh line from the bottom of paragraph 5., "63-331" should read "63-231".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

Food and Drug Administration

21 CFR Part 344

[Docket No. 77N-3345]

Topical Otic Drug Products for Over-the-Counter Human Use; Tentative Final Monograph To Include Drug Products for the Prevention of Swimmer's Ear and for the Drying of Water-Clogged Ears

Correction

In proposed rule document 86-17041 beginning on page 27366 in the issue of Wednesday, July 30, 1986, make the following corrections:

On page 27371, in the third column, in paragraph 4., in the twentieth line, insert "(d)," between "(c)," and "(e)".

§ 344.50 [Corrected]

On page 27373, in the first column, in the section heading for § 344.50, in the first line, insert "aid" after "removal".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

Food and Drug Administration

21 CFR Part 358

[Docket No. 82N-0214]

Dandruff, Seborrheic Dermatitis, and Psoriasis Drug Products for Over-the-Counter Human Use; Tentative Final Monograph

Correction

In proposed rule document 86-17040 beginning on page 27346 in the issue of Wednesday, July 30, 1986, make the following corrections:

§ 358.703 [Corrected]

On page 27359, in the first column, in § 358.703(a), in the first line, "medical" should read "medicinal".

§ 358.710 [Corrected]

Also on page 27359, in the second column, in the section heading for § 358.710, in the second line, "or" should read "of".

§ 358.752 [Corrected]

On page 27360, in the second column, in § 358.752(e), in the second line, "wold" should read "word".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

Food and Drug Administration

Allergenic Products Advisory Committee; Renewal

Correction

In notice document 86-17042 beginning on page 27255 in the issue of Wednesday, July 30, 1986, make the following correction:

On page 27256, in the first column, in the first line, "1981" should read "1986".

BILLING CODE 1505-01-D